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Stølsmyr 24, Boks 2030,   
N-5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40 (alle avdelinger)
E-post: skanfil@skanfil.no 
 
Sarpsborg: Skjebergveien 53
E-post: sarpsborg@skanfil.no 
 
Bergen: Nipedalen 37, Laksevåg 
E-post: bergen@skanfil.no 
 
Oslo: Brynsveien 12
E-post: oslo@skanfil.no
 

DnB, Haugesund: 5337.05.39800 
IBAN:   NO21 5337 0539 800
SWIFT:  DNBANOKK 

Danmark (DnB Bank): 5290 9010314000
Sverige (DnB Bank): 5668-0069 
Tyskland (DnB Bank): 70380004 
   BLZ 202 201 00 
 
 
Internett: www.skanfil.no 
 
 
Tilbudene gjelder denne og neste måned, 
eller så langt lageret rekker.  
Forbehold om trykkfeil. 

Åpningstider butikk:

Haugesund: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Oslo: Man – fre: 09.00 - 16.00
  Lør:  Stengt
Sarpsborg: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Bergen: Man - fre: 10.00 - 17.00 
  Lør:  Stengt

Skanfil Nytt sendes:

•  Medlemmer
•  Andre kunder, med kjøp de siste  
    måneder.

Nye Michel-kataloger
Best.nr:
4305 
 

Michel Den italienske halvøy (bind 5), 
2022. Inneholder: Italia, San Marino, 
Vatikanstaten 740,-

4306 
 
 
 

Michel Vestlige balkan (bind 6), 2022. 
Inneholder: Bosnien & Herzegowina, 
Jugoslavia, Kosovo, Kroatia, 
Montenegro, Nordmakedonia, Serbia, 
Slovenia, Triest – Zone B 740,-

4064-1 Michel 7, del 1. Australia/Oseania  
A-M, 2022. 1225,-

våre blir mer og mer populære. I skrivende stund kan du velge 
mellom over 6.000 spennende objekter av alle kategorier,  
med lave utrop og gode muligheter til et godt kjøp!
Du kan legge inn bud hele døgnet, og dersom du blir 
overbudt får du melding om dette på epost og på nett-
siden. Alle objekter ligger på nett i 10 dager, og tilslag 
faller normalt fra kl. 19 hver kveld. Objektene utsendes 
til kjøperne en gang pr. uke, slik at du samler opp det du 
kjøper fra mandag – søndag, og normalt pakker og sender  
vi ut i påfølgende uke. 
Alle Online-auksjonene finner du på www.skanfil.no. Logg deg 
på og start budgivingen! Kontakt oss gjerne dersom du lurer 
på noe.
 
Stor etterspørsel gjør også at vi hele tiden trenger mye materi-
ale til auksjonene. Hvis du har dubletter eller annet du ønsker 
å selge, kontakt en av våre avdelinger i Norge, Danmark eller 
Sverige for innlevering. Vi selger dine objekter til de beste 
priser! Minimum innlevering, samlet utropsverdi 2000 kr.

Med vennlig hilsen

Online-auksjonene
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MÅNEDENS TILBUD

Avbestillingsfrist Månedens Tilbud:

Er du medlem, får du automatisk tilsendt 
Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er) 

(Se medlemskortet eller adresse-etiketten)

17.06.22

I stedet for, eller i tillegg til Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er), kan du bestille ett eller flere 
av de andre tilbudene, alle med 10% medlemsbonus! Ved bestilling/avbestilling kan du bruke 
kupongen i midten av bladet. Husk å skrive på medlems/kundenummer og navn. Eventuelt kan 
du ringe, sende en fax, eller e-mail. Ved å registrere deg på våre internettsider, kan du avbestille 
og bestille også der.  

A Minnekonvolutter
Best.nr.: A0622

Denne måneden markerer vi 3 ulike begivenheter fra siste halvår.  
17. desember 2021 var det 50 år siden naturreservatet på Bouvetøya ble opprettet. Konvolutten 
er frankert med personlig frimerke som viser 20 øre Løvemerke overtrykt “Bouvetøya”, laget til 
denne konvolutten. 
7. januar 2022 var det 150 år siden det første posthornmerket ble utgitt. Dette markeres med en 
konvolutt frankert med miniarket utgitt til 100-årsjubileet, NK 686, gjennomhullet “150 år 1872-
2022”. Stemplet på jubileumsdagen. 
Det siste jubileet vi markerer er Kon-Tiki ekspedisjonen. 28. april var det 75 år siden Thor 
Heyerdahl og hans menn la ut på denne fantastiske ferden. Konvolutten er frankert med NK 
1880, og stemplet 28. april 2022. 

195,-
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MÅNEDENS TILBUD

Dansk Vestindia
Våpentype 1900 og 5-40 bit Chr. IX 1905. Alle stemplet.

C

230,-

B

320,-

Portoprov. og Løvemerker
7 merker utgitt i perioden 1929 til 1940. 100 og 200 øre Portoprovisorier, 
serie Løve kronemerker og 20 øre Løve plate I. Alle postfriske.

Best.nr.: B0622  
Kat.nr.: NK 170, 171, 229-32, 
246 I 
Kat.pris: SK 465,-

Best.nr.: C0622  
Kat.nr.: AFA 16, 17, 24-28  
Kat.pris: AFA 565,-
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MÅNEDENS TILBUD

MotivmerkerE
Også denne gang tilbyr vi pakker med flotte motivmerker. Nå 1000  

forskjellige frimerker, fordelt på: 200 sport, 200 jernbane, 200 skip, 200 fly og  
200 hunder. Normalpris 296,-.

200,-

Åland
Førstedagsbrev med Gutter-pair (2 merker med hvitt midtfelt).  

15 forskjellige, fordelt på 11 utgaver mellom 1990 og 1993. Uvanlig tilbud.

175,-

D

Best.nr.: E0622    

Best.nr.: D0622  
Kat.nr.: AFA 10a/69 
Kat.pris: Facit 500,-
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MÅNEDENS TILBUD

M Australia - Platina Jubileum

Best.nr.: M0622 

195,-

Australsk minnemynt i forbindelse 70 års jubileet til Dronning Elizabeth II. 
Dronning Elizabeth II er den eldste og lengstsittende monarken i Storbritannias historie. Hun 
er også verdens lengst regjerende dronning, eldste levende monark og lengst regjerende 

nåværende monark. I løpet av hennes sytti 
år på tronen har Dronning Elizabeth II sett 
femten australske statsministre, fjorten britiske 
statsministre og tretten amerikanske  
presidenter.
0,5 Dollar minnemynt i koppernikkel i 
BU-kvalitet. Leveres i blisterpakning.

Fire sedler fra Mellom- og 
Nord-Amerika

Mellom-Amerika er en gruppe små land hvor blant annet Panama og El Salvador ikke har egne 
pengesedler lengre, men benytte seg av USD. Vi har denne gang satt sammen en serie med 

4 sedler som strekker seg 
fra Costa Rica, Nicaragua, 
Guatemala som alle ligger i 
Mellom-Amerika, til Mexico som 
regnes for Nord-Amerika, men 
som har samme språk som de 
andre landene, spansk.

225,-
Best.nr.: S0622  

S
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Fridtjof NansenN
To miniark fra Togo, utgitt i 2021, med hhv. fire og ett frimerke. Begge 
viser Fridtjof Nansen i ulike positurer, samt ulike ekspedisjoner, 

bl.a. Ferden over Grønlandsisen i 1888 og Fram-
ekspedisjonen 1893-96. 
Postfrisk.

MÅNEDENS TILBUD

Best.nr.: N0622  

180,-

Kongeparet 80 år Myntbrev utgitt i 2017 da kongeparet fylte 80 år. 
Konvolutten viser Det Kongelige Slott, samt det 
offisielle jubileumsmonogramet. Brevet inneholder 

5-kroner mynt fra 1992, den første med portrett av Kong 
Harald. Konvolutten er frankert med NK 1954-55, og stem-
plet med særstempel 
“Kongeparet 80 år 
Oslo 10.05.2017”. 
Førpris 300,-.

Ekstrem lavpris  
for medlemmer

Kun 100,-

KUN FOR MEDLEMMEREksklusivt Skanfil-tilbud
Best.nr.: X0622

Kontingentmedlemsskap
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å måtte passe på evt. månedlige 
avbestillinger, kan du bli medlem av avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett  
kalenderårs medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt, Priskatalog, og har alle medlemsfordeler!

K
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Skillingprovisorie
Best.nr.: 5329
30 øre på 7 skilling, 1906. Pakkestemplet. 

49,-
Kat.nr:
NK 88
Kat.pris:
SK 70,-

Grovtagget 
Centraltr.
50 øre 1893/95, med liggende vannmerke.
NK 64X. 
 
  
     
 

Best.nr: 8335   
Rundstemplet. (SK 250,-) 200,-
Best.nr: 3503   
Pakkestemplet. (SK 150,-) 120,-

Posthornmerker
Best.nr.: 7841
3 og 20 øre grovtg. Knudsen 1895/98. 
Stemplet.

79,-
Kat.nr:
NK 66, 69
Kat.pris: 
SK 115,-

145,-

4 skilling 4
Best.nr.: 5101
4 skilling 4, både med tykt og tynt papir. 
Stemplet.

Kat.nr:
NK 14 x, y
Kat.pris:
SK 190,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nordkapp II
Best.nr.: 2952
Nordkappmerkene fra 1938. Postfrisk.

115,-
Kat.nr: 
NK 223-24 
Kat.pris:
SK 160,-

Maud
NK 225-28. Serie Maud 1939.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 2186 P  
Postfrisk. (SK 30,-) 19,-
Best.nr: 2186 S   
Stemplet. (SK 320,-) 240,-

Nansen II
NK 233-36. Serie Nansen II 1940.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 8931 P  
Postfrisk. (SK 110,-) 65,-
Best.nr: 8931 S   
Stemplet. (SK 116,-) 75,-

40 øre posthorn
NK 125. 40 øre ultramarin posthorn 
1920/29. Postfrisk. 
 
 
 
 

 
 
 

Best.nr: 5128 
Normalkvalitet. (SK 950,-) 725,-
Best.nr: 5128 F  
Flisetagget. 290,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Posthorn/Løve
NK 237-52. Serie Posthorn/Løve uten 
vannmerke 1940/41 i hovednummer.
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 5824 P  
Postfrisk. (SK 246,-) 175,-
Best.nr: 5824 S   
Stemplet. (SK 66,-) 46,-

Luftpost/
Hålogaland
NK 253-54. Luftpost og Hålogaland 1941.
  
   
  
 
    
 

Best.nr: 5533 P  
Postfrisk. (SK 36,-) 25,-
Best.nr: 5533 S   
Stemplet. (SK 52,-) 38,-

Rednings-
selskapet
NK 255-58. Serie Redningsselskapet 1941.
  
   
  
 
    
 

Best.nr: 2328 P  
Postfrisk. (SK 87,-) 59,-
Best.nr: 2328 S   
Stemplet. (SK 90,-) 68,-

Legion
NK 259. Legion 1941.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 2355  
Postfrisk. (SK 675,-) 475,-
Best.nr: 3960   
Stemplet. (SK 700,-) 490,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

55 øre Løve
Best.nr.: 5534
55 øre Løve 1946/49. Postfrisk.

225,-
Kat.nr:
NK 357
Kat.pris:
SK 300,-

80 øre Løve
Best.nr.: 5535
80 øre Løve 1946/49. Postfrisk.

210,-
Kat.nr:
NK 358
Kat.pris:
SK 275,-

375,-

Haakon
Best.nr.: 5231
Serie Haakon øremerker 1950/52,  
postfrisk.

Kat.nr:
NK 393-403
Kat.pris:
SK 540,-

Haakon
Best.nr.: 5242
Haakon øremerker 1955/57. Postfrisk 
serie.

200,-
Kat.nr:
NK 431-38 
Kat.pris:
SK 304,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Harrison-papir
Best.nr.: 5036
1, 1,25 og 7,50 kr musikkinstrumenter. 
Alle med Harrison-papir. Postfrisk.

110,-
Kat.nr:
NK 831y, 832y,  
834y
Kat.pris: 
SK 152,-

Papirtyper
Best.nr.: 5536
15 kr Munnharpe 1982. Begge papirtyper, 
postfrisk.

265,-
Kat.nr:
NK 912x1, x2
Kat.pris:
SK 350,-

Papirtyper
Best.nr.: 5164
8 kr posthorn 1991. Komplett papirtyper, 
postfrisk. NK 1129x, y1, y2 og y3.  
Oppsatt i rekkefølge.

135,-
 
Kat.pris:
SK 195,-

Märtha
Best.nr.: 5422
4-blokkserie meget pent stemplet “Bergen 
Lufthavn 19-4-56”.

95,-
 
Kat.nr:
NK 441-42
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årgang 1961
NK 491-505. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1961 P   
Postfrisk. (SK 128,-) KUN 96,-
Best.nr: 1961 S   
Stemplet. (SK 77,-) KUN 57,-

Årgang 1962
NK 506-29. Komplett på hovednummer 
inkl. 519 A og C. 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1962 P   
Postfrisk. (SK 482,-) KUN 360,-
Best.nr: 1962 S   
Stemplet. (SK 135,-) KUN 100,-

Årgang 1963
NK 530-48. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1963 P   
Postfrisk. (SK 157,-) KUN 118,-
Best.nr: 1963 S   
Stemplet. (SK 130,-) KUN 97,-

Årgang 1964
NK 549-59. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1964 P   
Postfrisk. (SK 113,-) KUN 85,-
Best.nr: 1964 S   
Stemplet. (SK 103,-) KUN 77,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5518
15 forskjellige merker utgitt i 2003, alle 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1506/1522 250,-

Hefteblokker
Best.nr.: 5523
Julefrimerker 2003 og “Oss mennesker 
imellom” 2004 i 4-blokker fra hefte. Hvert 
merke lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1519/1524 175,-

Lux stempler
Best.nr.: 5524
10 forskjellige merker utgitt i 2004, alle 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1526/1541 175,-

Valentinsdag
Best.nr.: 5525
Valentinsdag 2004 i komplett blokk. Hvert 
merke lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1531 150,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5526
11 forskjellige merker utgitt i 2004, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1542/1554 175,-

Julefrimerker
Best.nr.: 5530
Julefrimerker 2004 og 2005 i 4-blokker fra 
hefte. Hvert merke lux stemplet Nesbyen 
1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1551/1594 175,-

Lux stempler
Best.nr.: 5531
16 forskjellige merker utgitt i 2005, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1555/1575 190,-

Lux stempler
Best.nr.: 5532
11 forskjellige merker utgitt i 2005, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1579/1592 175,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Helark Maud
Best.nr.: 3647
1939. Dronning Maud. Komplett serie i 
brettede, men pene helark.

Kat.nr: 
NK 225-28 
Kat.pris:
SK 3000,- 850,-

Fisk og aks
Best.nr.: 5341
55 øre bruksmerke med fosfor i postfrisk 
helark a 100 merker.

125,-
Kat.nr:
NK 612
Kat.pris: 
SK 300,-

Folketelling
Best.nr.: 5352
Komplett serie Folketelling 1969 i post-
friske helark à 50 merker.

250,-
Kat.nr:
NK 634-35 
Kat.pris: 
SK 650,-

15 øre Solkors
Best.nr.: 5303
15 øre Solkors i postfrisk helark à 100 
merker.

1250,-
Kat.nr:
T 51 
Kat.pris: 
SK 3000,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nordraak
Best.nr.: 2638
Førstedagsbrev Nordraak 1942.

55,-
Kat.nr:
NK 302-05
Kat.pris: 
SK 70,-

Førstedagsbrev
Best.nr.: 5421

Førstedagsbrev Nansen og Nobel 1961.

Kat.nr:
NK 500-01,  
504-05
Kat.pris: 
SK 73,-

49,-

Førstedagsbrev
Best.nr.: 5417

Førstedagsbrev Wessel, Grieg (stemplet 
Oslo og Bergen) og Trygve Gran, 1942/44.

Kat.nr:
NK 307-08,  
314-17, 325
Kat.pris: 
SK 148,-

110,-

FDC 4-blokk
Best.nr.: 3708
Wessel, Postforening og Grieg (Oslo) på 
4-blokk FDC 1942/43. Totalt 6 konvolutter.

175,-
Kat.nr:
NK 307/17 
Kat.pris: 
SK 250,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kronet posthornstempler
Vi har fått inn et uvanlig parti med kronet posthornstempler. Tidlig på 70-tallet sendte en ivrig  
samler klipp med NK 617 rundt til de brevhusene han kunne finne. Han bad om å få stemp-
let klippene med brevhusets kronet posthornstempel. Vi kan nå tilby stemplene i fylkesvise 
sammenstillinger og som en komplett samling på over 180 forskjellige stempler!  I henhold til 
Norgeskatalogens sjeldenhetsgradering i 2002 er det flest 1 og 3 punkt, men det finnes også  
5, 7 og 9 punkt! Stempelkvaliteten er generelt god, men enkelte svake avtrykk må påregnes.  

Best.nr: 5652  -  Akershus/Oslo 
6 stk., bl.a. Haslebakke (5 punkt), Ljøgot og Saksegard.150,-
Best.nr: 5653  -  Øst-/Vestfold 
8 stk., bl.a. Vennerød (5 punkt) og Åven (5 punkt). 200,-
Best.nr: 5654  -  Buskerud 
14 stk., bl.a. Grimeli (5 punkt), Norefjell og Steinsrud. 325,-
Best.nr: 5655  -  Telemark 
9 stk., bl.a. Tuddal Høgfjellshotell (7 punkt!). 250,-
Best.nr: 5656  -  Hedmark 
7 stk., bl.a. Køya (7 punkt!) og Lønnhøgda (5 punkt). 225,-
Best.nr: 5657  -  Oppland 
18 stk., bl.a. Grihamarstølen, Landsend og Skiaker. 400,-
Best.nr: 5658  -  Aust-/Vest-Agder 
7 stk., Kvelland (5 punkt) og Bjåi (5 punkt). 175,-
Best.nr: 5659  -  Rogaland 
18 stk., bl.a. Ilstad og Madlakrossen 4040 (5 punkt). 400,-
Best.nr: 5660  -  Hordaland 
20 stk., bl.a. Hummelsund og Seimsgrend (5 punkt). 450,-
Best.nr: 5661  -  Sogn og Fjordane 
23 stk., bl.a. Kvam i Hafslo (5 punkt). 500,-
Best.nr: 5662  -  Møre og Romsdal 
10 stk., bl.a. Eikå (5 punkt) og Åndalsnes Leirplass. 225,-
Best.nr: 5663  -  Sør-Trøndelag 
9 stk., bl.a. Draksten (5 punkt) og Kjøra (5 punkt). 225,-
Best.nr: 5666  -  Troms/Finnmark 
6 stk., bl.a. Simavik (type 2, 9 punkt!). 175,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U DG O D E  S K A N F I LT I L B U D

Norgeskatalogen 2022
Best.nr.: 4001
Ny utgave av Norgeskatalogen er klar! Katalogen er oppdatert med hensyn til priser, 
opplagstall og oversikter.  

Årets katalog inneholder to spesialartikler:
* To-ringsstemplene 1932-1955 (IIA).
* Brevkort og konvolutter i 
skillingvalør 150 år.
 
Av andre ting kan nevnes:
* Frimerkeutgavene fra 
2020 og 2021, inklusiv 
hefter og miniark.  
Mange opptrykk med 
endret papirtype.
* Oppdaterte prisnoteringer
Priser på både klassisk og 
moderne, herunder norm 
for katalogisering og bruk 
av minstepris.
* Utdrag av portotakstene 
for 1877 – 2021.
Portotakstene for et utvalg 
av de mest vanlige forsen-
delseskategorier.
* Nøkkel for å bestemme 
posthornmerkene.
Katalogiseringsnøkkel 
som kan være til hjelp ved 
bestemmelse av et
merkes hovednummer.
* Mye annet nyttig ……..
 
480 sider tettpakket 
med opplysninger 
om alle norske frim-
erkeutgaver og over  
13.000 prisangivelser. Et uunværlig hjelpemiddel for alle norgessamlere. 
 

475,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Bypost
Trondhjem 1913. 4 øre rød, utagget. 
Postfrisk. Katalognummer 52. 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 2837   
Enkeltmerke. (150,-) 95,-
Best.nr: 2837-4   
4-blokk. (600,-) 290,-

Bypost 
Trondhjem
Best.nr.: 2853
Trondhjem 1910. 2 øre oransje, utagget. 
Postfrisk. 

59,-
Kat.nr:
51 II u 
Kat.pris: 
100,-

Wipa 1981
Best.nr.: 2803
Postens offisielle utstillingskort til Wipa 22. 
- 31.5.1981, i Wien. Tidligere tilbudspris 
kr 49,-.

Kat.nr:
PU 3
Kat.pris: 
SK 120,-

÷40%

29,-
Nå kun

Førsteflyvning
Best.nr.: 3745
Første ordinære avgang Caravelle 
Jet Fornebu Lufthavn til København 
1.6.1962. Frankeringen vil variere. 
Tidligere tilbudspris kr 50,-.

÷30%

35,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

160,-

Danmark
Best.nr.: 8979
Helark Rundetårn 300 år 1942, der merke 
nr 14 har den kjente varianten “bombe 
mot Rundetårn”. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 273x
Kat.pris: 
AFA 458,-

169,-

Danmark
Best.nr.: 7305
50 øre rødlilla Frederik VIII, 1907. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 225,-.

Kat.nr:
AFA 58
Kat.pris: 
AFA 500,-

÷25%

Nå kun

90,-

Danmark
Best.nr.: 5537
Miniark “Visit Denmark” fra 2012 med 
variant “blå flekk i bakhjulet på Pjerrots 
sykkel”. Pent fullstemplet.

Kat.nr:
AFA 1697Ax
Kat.pris: 
AFA 200,-

220,-

Danmark
Best.nr.: C0520
11 forskjellige postfriske merker i perioden 
1933 til 1937. Følgende AFA nr er med: 201, 
203a, 221, 222, 224, 228, 232, 235a, 236, 237 
og 238.

Kat.pris: 
AFA 578,-



    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....    SKANFIL NYTT JUNI 202222

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Minus 30% rabatt 
på våre ordinære priser!

Færøyene årssett
 
 
 
 
 
Best.nr.: Ordinær 

pris:
NÅ KUN:

FÆ1975-76 1040,- 728,-
FÆ1977-I 100,- 70,-
FÆ1977-II 80,- 56,-
FÆ1978 75,- 52,-
FÆ1979 55,- 38,-
FÆ1980 25,- 17,-
FÆ1981 35,- 24,-
FÆ1982 30,- 21,-
FÆ1983 90,- 63,-
FÆ1984 190,- 133,-
FÆ1985 145,- 101,-
FÆ1986 150,- 105,-
FÆ1987 150,- 105,-
FÆ1988 160,- 112,-
FÆ1989 140,- 98,-
FÆ1990 150,- 105,-
FÆ1991 150,- 105,-
FÆ1992 140,- 98,-
FÆ1993 150,- 105,-
FÆ1994 140,- 98,-
FÆ1995 150,- 105,-
FÆ1996 170,- 119,-
FÆ1997 170,- 119,-
FÆ1998 200,- 140,-
FÆ1999 225,- 157,-
FÆ2000 300,- 210,-
FÆ2001 400,- 280,-
FÆ2002 400,- 280,-
FÆ2003 450,- 315,-
FÆ2004 500,- 350,-
FÆ2005 500,- 350,-
FÆ2006 530,- 371,-
FÆ2007 575,- 402,-
FÆ2008 565,- 395,-
FÆ2009 584,- 408,-

Øvrige - Se Skanfils Priskatalog
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Færøyene
Best.nr.: 5181
28 forskjellige førstedagsstemplede helark 
1979/1982. Tidligere tilbudspris kr 475,-. 
Selges nå til under 12% av kat.verdi.

Kat.nr:
AFA 37/72
Kat.pris: 
AFA ca. 2500,-

÷40%

285,-
Nå kun

Færøyene
Nordiske sagn og myter, 2001. Miniark 
innsatt i omslag. AFA 388-93.  
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 5152 P   
Postfrisk. (AFA 80,-) 48,-
Best.nr: 5152 S   
Stemplet. (AFA 80,-) 48,-

Færøyene
Best.nr.: 3114
Maksikortserie utgitt i anledning den 
totale solformørkelsen på Færøyene  
11. mars 2015.

75,-

Færøyene
Best.nr.: 5153
8 forskjellige førstedagsbrev med hel 
hefteblokk (fra frimerkehefter), 1983-98.

325,-
 

Kat.pris: 
AFA 1010,-
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Grønland
AFA 285-301. Komplett årgang 1996 på 
hovednummer, inkl. miniark.  
               
 

Best.nr: 3406 P 
Postfrisk. (AFA 451,-) 225,-
Best.nr: 3406 S   
Stemplet. (AFA 424,-) 215,-

Grønland
AFA 302-318. Komplett årgang 1997 på 
hovednummer, inkl. miniark.  
               
 

Best.nr: 2308 P  
Postfrisk. (AFA 449,-) 225,-
Best.nr: 2308 S   
Stemplet. (AFA 429,-) 215,-

Grønland
AFA 319-335. Komplett årgang 1998 på 
hovednummer, inkl. miniark.  
               
 

Best.nr: 2309 P   
Postfrisk. (AFA 436,-) 220,-
Best.nr: 2309 S   
Stemplet. (AFA 416,-) 210,-

Grønland
AFA 336-351. Komplett årgang 1999 på 
hovednummer, inkl. miniark.              
 

 
Best.nr: 2310 P   
Postfrisk. (AFA 368,-) 185,-
Best.nr: 2310 S   
Stemplet. (AFA 364,-) 185,-
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Grønland
Miniark Speider 1993. AFA 239. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 8504 P   
Postfrisk. (AFA 80,-) 36,-
Best.nr: 8504 S   
Stemplet. (AFA 80,-) 36,- 39,-

Grønland
Best.nr.: 5246
Dronning Margrethe - uoffisielle første-
dagsbrev: AFA 283-84 (overtrykk) og hef-
testripe 03.05.90 (HS-3).

Kat.pris: 
AFA 85,-

Grønland
Best.nr.: 2296
Merker fra frimerkehefter: 10 øre 
Margrethe (grumset grønn), 1 kr 
Margrethe (grumset rød) - begge fra 
1989, samt 7,25 kr krabber (“opilio”) fra 
1993. Alle stemplet. 

Kat.nr: 
AFA 84aF, 101aF,  
233A 
Kat.pris:
AFA 140,- 65,-

Grønland
Best.nr.: C0317
3 postfriske merker fra 1946 og 1953. 20 
øre Chr. X og 40 øre Isbjørn, samt 30 øre 
Fredrik IX. Tidligere tilbudspris kr 250,-.

Kat.nr:
AFA 26, 27, 36 
Kat.pris: 
AFA 565,-

÷30%

175,-
Nå kun
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Se hvilke avdelinger du kan velge: 

SKANFILS 
BONUSORDNING! 
BLI MEDLEM AV SKANFILS BONUSKLUBB
-     for ALLE! 
 
 
NÅ: 10 % BONUS PÅ ALT DU KJØPER HOS SKANFIL FOR SAMLERE AS* 
 
- FLERE NYE MEDLEMSAVDELINGER
- MULIGHET FOR KONTINGENT-MEDLEMSSKAP MED FULLE RETTIGHETER
- UTVIDET BONUSORDNING
- GUNSTIGE VELKOMSTTILBUD 
- EKSTREM-TILBUD VIA E-POST 
 
* Gjelder alle varer i Priskataloger (inkl. Leuchtturm), Skanfil Nytt (inkl. 
tilbuds-varer!) og nettbutikk. Til og med porto gir bonus! 
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F Å  S T Ø R R E  U T B Y T T E  AV  H O B B Y E N : 

Bli Skanfil-medlem!
BONUS 
Som medlem av Skanfils-bonusklubb, får du 
10 % bonus på ALT du kjøper hos Skanfil for 
samlere AS. Ved utløpet av hvert kalenderår, 
får du tilsendt en bonussjekk pålydende 10 % 
av ditt kjøp i løpet av året. Minimumsbeløp for 
en bonussjekk er 50 kr. Sammen med bonus-
sjekken sendes en bestillingsliste som kan 
brukes ved bestilling av varer for bonusbeløpet. 
Bestilling av bonusvarer må skje innen 1 år og 
betinger at du fortsatt er medlem av Skanfil.  
 
SKANFIL NYTT
I Skanfil Nytt hver måned finner du en beskrivelse 
av Månedens Tilbud. Tilbudet i DINE avdeling(er) 
sendes deg automatisk såfremt du ikke avbestiller 
innen den angitte fristen. I stedet for, eller i tillegg til 
Månedens Tilbud i dine avdeling(er), kan du bestille 
andre Månedens Tilbud eller andre tilbud fra Skanfil 
Nytt. Skanfil Nytt er nemlig fullt av gode tilbud. 
Noen av disse har vi kun i små antall, og da har 
Skanfil-medlemmene ofte fortrinnsrett.  

NETTBUTIKK
På www.skanfil.no finner du hele vareutvalget 
i Skanfil Nytt, Priskatalogene og mye mer. Her 
kan du endre dine kunde-opplysninger, avbe-
stille og bestille Månedens Tilbud og andre varer. 
Ekspedisjonstiden er oftest hurtigere når du bruker 
internett, og du får umiddelbart reservert varer som 
finnes i begrenset mengde.
 
EKSTREM-TILBUD 
Vi har til stadighet små mengder av gode varer - det 
være seg frimerker, mynter, rekvisita eller andre ting 
- som vi ønsker å selge ut for å få plass til nyheter. 
Hvis vi har registrert din e-postadresse, vil du få 
tilsendt disse ”ekstrem-tilbudene”, hvor prinsippet 
”førstemann til mølla” gjelder.  
 
ABONNEMENTER
Vi har en lang rekke abonnementsmuligheter på 
frimerker, nye albumblad, mynter, kataloger osv. 
Tegner du abonnement, passer vi på at du får sendt 
snarest etter hver utgivelse. Og som medlem får du 
selvsagt bonus... 
 
PORTO OG FORSENDELSE
Vi beregner bare kr. 49,- (+ evt. moms) for porto, 
ekspedisjon og forsikring – uansett vekt. For 
Månedens Tilbud i din avdeling kun 25,-. For uten-
landspakker faktiske porto-kostnader. Du får se 
varene før du betaler – vi vedlegger faktura pr. 14 
dager. Det er imidlertid viktig at betalingsfristen 
overholdes. Hvis vi må purre, tilkommer minst kr. 
49,- pr. gang + eventuelle renter. Men kontakter du 
oss ved betalingsproblemer, finner vi oftest en løs-
ning.Til nye medlemmer og nye forbindelser, samt 
ved mislighold av betalingsfristene, kan forsendelse 
skje mot forskuddsfaktura. Du har 8 dagers returrett 
på varer du ikke er fornøyd med. 
 
GRATIS PRISKATALOG 
Vår 180-siders Priskatalog over bl.a. alle norske  
frimerker sendes GRATIS til alle medlemmer!

For å være medlem av Skanfils bonusklubb må 
du velge en eller flere av disse avdelingene:

A  NORSKE NYHETER
Vi markerer nye utgivelser, utstillinger, jubileer, frimerke-
begivenheter. Særstempler og spesialstempler, filateliprod-
ukter eller helt ferske frimerker, kilovareklipp eller stemplede 
merker. Ofte spesielle utgivelser kun for Skanfils medlemmer, 
dels i samarbeid med Posten eller Norsk Filatelistforbund. 

B  NORGE STANDARD
Alle Norges frimerker enkeltvis, serier, pakker, stemplet, postfrisk, 
FDC. Her kan du bygge opp eller komplettere din Norge-samling. 

C  NORDEN I
Danmark, Færøyene, Grønland, DVI. Frimerker postfrisk og 
stemplet, FDC, brev og andre objekter fra disse land.

D  NORDEN II
Samme som avdeling C, men fra Sverige, Finland, Åland, Island. 

E  ALL VERDENS FRIMERKER 
Enkeltmerker, serier, pakker fra hele verden. Landevis  
eller etter motiv. 

K  KONTINGENTMEDLEMSSKAP 
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å 
måtte passe på evt. månedlige avbestillinger, kan du bli medlem av 
avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett kalenderårs 
medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt og har alle medlemsfordeler.  
 

M  FOR MYNTSAMLERE
Spennende mynttilbud fra mange land. Også norske mynter. 
 

N  NORVEGIANA               
Norge og nordmenn blir ofte markert i utlandet, på frimerker og 
noen ganger mynter eller andre samleobjekter. Nobelvinnere, 
sportsutøvere osv. er gjengangere. Gjennom medlemsskap i 
avd. N kan du lage din egen historiske Norvegiana-samling! 
 

S  FOR SEDDELSAMLERE
Spennende seddeltilbud fra mange land. 
 
 
Månedens Tilbud koster normalt 150 - 300 kr. 

DU KAN VELGE EN ELLER FLERE AVDELINGER!



    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....    SKANFIL NYTT JUNI 202228

Jeg ønsker prøveeksemplar av Skanfils auksjonskataloger.

JA - Jeg ønsker å være medlem av SKANFIL og kunne kjøpe frimerker, mynter, sedler og  
rekvisita til de laveste priser! Månedens Tilbud tilsendes de månedene det ikke avbestilles.  
Jeg får alle medlemsfordelene.

VERV DIN SAMLERVENN SOM SKANFIL-MEDLEM

SOM VERVER FÅR DU 
TILSENDT ET TILGODEBEVIS PÅ 

KR. 150,KR. 150,--  FOR HVERT NYTT MEDLEM! 

Tilgodebeviset kan brukes ved bestilling av varer  
fra våre lister, og sendes så snart det nye  
medlemmet har betalt første forsendelse fra oss.

Vervet av medlem nr:  

Navn: 

Adr.:

Postnr./sted:

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

Innmeldingskupong

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE

NYTT MEDLEMSSKAP

Endring av medlemsskap

Evt. kundenr. i SKANFIL: .................................................

Navn: ......................................................................................

Adresse: .................................................................................

................................................................................................

Postnr./Sted: ..........................................................................

Fødselsår:........................  Telefon: .......................................

.................................................  .............................................
                  Egen underskrift                           Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

A B C D E K* M
Kryss av en eller flere avdelinger:

N S
*Faktura tilsendes

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE
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Innmeldingskupong

Er du ny SKANFIL-medlem, kan du bestille fra disse 
utrolige tilbudene. Tilbudene gjelder kun for nye med-
lemmer, du kan bare bestille inntil 4 forskjellige tilbud. 

Benytt sjansen!

Best nr. V 2
KUN KR. 39,-

To V-merker. NK 266 
og 291. Postfrisk. 
Normalpris 180,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 2

Best nr. V 3
KUN KR. 295,-

14 ulike signaturbrev 
samfunnsprofiler m/origi-
nale signaturer. Normalpris 
1260,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 3

Best nr. V 4
KUN KR. 69,-

Sju forskjellige islandske mini-
ark, postfrisk. Følgende AFA-
nr.: 357-59A, 589, 606, 659, 
671, 706, 739. (AFA 370,-).
Utrolig velkomspris!

TILBUD 4

Best nr. V 5
KUN KR. 19,-

25 forskjellige frimerker fra 
ulike land, hvorav 2 mini-
ark. Alle utgitt i anledning 
Lillehammer 94. Normalpris 
48,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 5

NK 4. Stemplet.
Normalpris 115,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 1

Best nr. V 1
KUN KR. 39,-

Best nr. V 7
KUN KR. 49,-

20 kr Ibsen 2006 
BU i blisterpakning. 
Normalpris 100,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 7

Best nr. V 8
KUN KR. 98,-

30 forskjellige sedler fra 
30 forskjellige land. God 
geografisk spredning. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 8

Best nr. V 9
KUN KR. 95,-

Filatelistisk Årbok. 8 stk. 
ulike 2003/2012 uten 
minneark.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 9

Best nr. V 10
KUN KR. 19,-

Lupe + frimerkepinsett. 
Normal-pris 81,-. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 10

200 gram vaskede merker 
fra hele verden, mye BM/
motiv. Normalpris 150,-. 
Utrolig velkomspris!

TILBUD 6

Best nr. V 6
KUN KR. 69,-

Stølsmyr 24 
Boks 2030 – 5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40
E-mail: skanfil@skanfil.no
Den norske Bank 5337.05.39800

Antall Best.
nr. Varebetegnelse Pris

JEG BESTILLER FØLGENDE:

Konkurransesvar:

SERVICE-KUPONG/BESTILLINGSLISTE

Juni 2022

For medlemmer 
av Skanfil:

Jeg avbestiller 
MånedensTilbud 

avd.:______________

Dato: Medlem/kundenr.:

Navn:

Adresse:

Postnr./sted: 

E-mailadresse:

10
kun til nye medlemmer

Velkomst- 
tilbud
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**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFON 52 70 39 40 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no
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Island 1983
AFA 592-610. Komplett årgang 1983. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1983 P   
Postfrisk. (AFA 248,-) 110,-
Best.nr: I 1983 S   
Stemplet. (AFA 144,-) 65,-

Island 1984
AFA 611-26. Komplett årgang 1984. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1984 P   
Postfrisk. (AFA 251,-) 115,-
Best.nr: I 1984 S   
Stemplet. (AFA 186,-) 90,-

Island 1985
AFA 627-42. Komplett årgang 1985. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1985 P   
Postfrisk. (AFA 172,-) 77,-
Best.nr: I 1985 S   
Stemplet. (AFA 92,-) 45,-

Island 1986
AFA 643-61. Komplett årgang 1986. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1986 P   
Postfrisk. (AFA 281,-) 127,-
Best.nr: I 1986 S   
Stemplet. (AFA 181,-) 88,-
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Island
Best.nr.: 8471
Velgjørenhetsmerker 1933. Komplett 
stemplet serie i helark (50).

1500,-
Kat.nr:
AFA 167-70
Kat.pris: 
AFA 9000,-

Island
Best.nr.: 8431
Velgjørenhet 1972. Komplett postfrisk 
serie i helark (50).

150,-
Kat.nr:
AFA 470-71
Kat.pris: 
AFA 600,-

35,-

Island
Best.nr.: 7391
Serier Skalholt bispesete, Telefon og 
Nordens dag, 1956. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 301-03, 312-14
Kat.pris:
AFA 86,-

220,-

Island
Best.nr.: 7360
Elkraft – fosser 1956. Postfrisk serie.

Kat.nr:
AFA 304-11
Kat.pris: 
AFA 460,-
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Island
Best.nr.: 3410
Komplette årganger 1976 og 1977 på 
førstedagsbrev.

79,-
Kat.nr:
AFA 514-28
Kat.pris: 
AFA 195,-

Island
Best.nr.: 8363
Europamerker 2009. Postfriske hefter med 10 
selvklebende merker av hver verdi + maskin-
skårede enkeltmerker (selvklebende på under-
lagspapir). Tidligere tilbudspris kr 195,-.

136,-
Kat.nr:
AFA 1223E-24E
Kat.pris: 
AFA 385,-

÷30%

Nå kun

550,-

Island
Best.nr.: 5408
20 aur tjeneste Chr. X, 1920. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA tj. 38
Kat.pris: 
AFA 1300,-

Island
Best.nr.: 3150
3 gode FDC: Patriotisk Selskap 1971, 
Landskap 1990, Frimerkets Dag miniark 
1987. Kat.nr.: AFA 456-57, 671, 727-28.

Kat.pris: 
AFA 225,- 80,-
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82,-

Sverige
Best.nr.: S 1953 P
Komplett postfrisk årgang 1953, inkl.  
heftepar. 

Kat.nr:
AFA 385-93
Kat.pris:
AFA 181,-

1900,-

Sverige
Best.nr.: 5538
5 kr Verdenspostkongress 1924, postfrisk.

Kat.nr:
AFA 173
Kat.pris:
AFA 3800,-

Sverige
Best.nr.: 7260 S
Stockholmia 74. Utstillingsfrimerkene i 
miniark-serie. Stemplet.  
Tidligere tilbudspris kr 54,-.

÷35%

35,-
Nå kunKat.nr:

AFA 872-75
Kat.pris: 
AFA 120,-

Sverige
Best.nr.: 2495
Komplett hefte (maskinlaget) med 20 x 
5 øre Bellman 1940. Postfrisk. Sjeldent 
hefte! Tidligere tilbudspris kr 1800,-.

Kat.nr:
Facit H 53
Kat.pris:
Facit 4000,-

÷25%

1350,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Åland
Serie Orkideer 1989. AFA 33-35. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 3329 P   
Postfrisk (AFA 80,-) 36,-
Best.nr: 3329 S   
Stemplet (AFA 94,-) 42,-

Åland
Serie Seilskip 1988. AFA 28-30. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 3328 P   
Postfrisk (AFA 64,-) 29,-
Best.nr: 3328 S   
Stemplet (AFA 100,-) 45,-

Åland
Best.nr.: 3312
Frankeringsetiketter. 12 forskj.: nr 1-11 + 
18 (hovednummer). 1984/1999 + 2006. 
Postfrisk. Oppsatt i rekkefølge. Tidligere 
tilbudspris kr 150,-.

Åland
Best.nr.: 3313
Frankeringsetiketter. 16 forskj.: nr 1-11 og 
16-20. 1984/1999 og 2004-08. Stemplet, 
noen lux. Oppsatt i rekkefølge. Tidligere 
tilbudspris kr 200,-.

95,-
Nå kun

125,-
Nå kun

÷36% ÷37%
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Cruiseskip
Best.nr.: N0420
To miniark fra Den Sentralafrikanske Republik, 
utgitt i 2016, som viser skip tilhørende NCL 
(Norwegian Cruise Line). På miniarket med 
4 merker, viser det ene merket “Norwegian 

Escape”. Det andre 
miniarket viser 
“Norwegian Epic”. 
Postfrisk.

180,-

Den norske 
marinen
Best.nr.: N0620
To miniark. Det ene, fra Niger 2018 med 
4 merker, der det ene viser Alusafe 1290 
Combat. Det andre, fra Den sentralafrikanske 
republikk 2019 med 4 merker, der det ene 

viser en ubåt i Ula-
klassen. Postfrisk.

180,-

Cruiseskip
Best.nr.: N0820
To miniark, fra Solomon Islands 2012 og 
Sierra Leona 2017, begge med cruiseskip fra 
rederiet Norwegian Cruise Line. Det første, 
med ett merke, viser “Norwegian Epic”. På det 
andre, med fire merker, viser to av merkene 

“Norwegian Escape” og 
“Norwegian Breakaway”. 
Postfrisk.

180,-

Katter og  
mineraler
Best.nr.: N0520
To miniark. Det ene, fra Sierra Leone 2019, 
viser Norsk skogkatt som hovedmotiv. Det 
andre, fra Maldivene 2019, viser mineralet 

Ilmenitt fra Norge 
på frimerket. 
Postfrisk.

180,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

40,-

Sveits
Best.nr.: 5539
Komplett stemplet serie Pro Juventute 
1947.

Kat.nr:
AFA 491-94
Kat.pris:
AFA 97,-

65,-

Vest Tyskland
Best.nr.: 5540
Komplett postfrisk serie Menneskehetens 
hjelpere 1956.

Kat.nr:
AFA 1206-10
Kat.pris:
AFA 159,-

5,-

Sveits
Best.nr.: 3784
Selvklebende OL-merker utgitt i hefter.  
3 merker utgitt til OL i Sydney 2000, og  
2 merker til IOC i 2000. Postfrisk. 
Tidligere tilbudspris kr 25,-.

Kat.pris:
AFA 60,-

÷80%

Nå kun

Ruhleben
Best.nr.: 5118
Private “frimerker” trykt og brukt av  
engelske krigsfanger i Tyskland under 1. 
verdenskrig. 7 forskjellige ubrukte merker.

125,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Frankrike
Best.nr.: 3843
Pakke med 115 forskjellige postfriske frimerker 
fra 1938-68. Også noen UNESCO-merker. 
Innhold varierer litt fra pakke til pakke.  
Tidligere tilbudspris kr 290,-.

190,-

÷34%

Nå kun

Gibraltar
Best.nr.: 3703
9 ulike postfriske hefter, blant annet Gibraltars 
5 første. Tre av heftene er prestisjehefter. 
Uvanlig tilbud! Tidligere tilbudspris kr 250,-.

125,-
Nå kun

÷50%

Monaco
Best.nr.: 3786
Pakke med ca. 110 forskjellige postfriske (noen 
få med hengsel kan forekomme) frimerker fra 
1960-2007. Innhold varierer fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 350,-.

÷30%

245,-
Nå kun

Monaco
Best.nr.: 3787
Pakke med ca. 20 forskjellige pent stemplede 
miniark og småark fra ca. 1975-95. Mange 
flotte motiv. Innhold varierer fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 490,-.

 
Kat.pris:
Michel minst  
€ 200,-

÷30%

343,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nederland
Best.nr.: 3760
Pakke med ca. 200 forskjellige post-
friske frimerker utgitt i perioden 1970-89. 
Innhold varierer litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 500,-.

Nederland
Best.nr.: 3761
Pakke med ca. 175 forskjellige frimerker 
utgitt i perioden 1990-2008 i prima post-
frisk kvalitet. Innhold varierer litt fra pakke 
til pakke. Tidligere tilbudspris kr 600,-.

Nederland
Best.nr.: 3762
Pakke med ca. 25 forskjellige postfriske 
miniark/småark fra 1960-2005. Uvanlig 
tilbud med høy katalogverdi. Innhold 
varierer litt fra pakke til pakke. Tidligere 
tilbudspris kr 500,-.

÷40%

÷40% ÷40%

300,-
Nå kun

360,-
Nå kun

300,-
Nå kun

120,-

Berlin
Best.nr.: 3737
10 forskjellige merker fra de to første frimerke-
seriene fra Berlin. Frimerker utgitt av de allierte 
okkupasjonsmyndighetene ble da overtrykt 
“Berlin” i svart (1948) og rødt (1949). Stemplet. 
Tidligere tilbudspris kr 200,-.

 
Kat.pris:
Michel € 60,-

Nå kun

÷40%
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Leuchtturm seddellommer

NÅ kun kr 93,-

NÅ kun kr 78,-

NÅ kun kr 93,-

Kr 130,00

Kr 156,00

Kr 156,00

÷40%

Lommealbum ROUTE for sedler
Hendig lommealbum med 20 integrerte, gjennomsiktige ark som lar deg se sedlene 
fra begge sider. På grunn av den hendige størrelsen, passer begge albumene enkelt 
i en veske, koffert eller jakkelomme, og er derfor ideell å ta med på reiser og messer. 
Polstret innbinding, gullpreg på lokket, mørkeblå. Leuchtturm-produkt! 

Best.nr. Nå kun

313 845 
 
 
 

For sedler opptil  
182 x 92 mm. 
Utvendige mål: 205 
x 25 x 120 mm.  
Normalpris kr 117,-. 89,-

347 372 
 
 
 

For sedler opptil  
210 x 125 mm. 
Utvendige mål: 230 
x 20 x 155 mm.  
Normalpris kr 130,-. 99,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Uzbekistan
Best.nr.: 90282
P-90, 20000 Sum 2021 kv. UNC.

Guinea
Best.nr.: 90283
P-47b, 500 Francs 2018, kv. UNC.

Seychelles
Best.nr.: 90284
P-48, 25 Rupees (2016) kv. UNC.

Chile
Best.nr.: 90286
P-161i 1000 Pesos 2020, kv. UNC. 
Polymer.

Sierra Leone
Best.nr.: 90287
P-30bb, 1000 Leones 2013, UNC.

South Sudan
Best.nr.: 90285
P-11, 5 pounds 2011, kv UNC.

75,- 25,-

75,- 75,-

40,- 40,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Oman
Best.nr.: 90288
1/2 rial 2020, kv UNC.

Congo Dem. Rep.
Best.nr.: 90289
P-102c, 5000 Francs 2020 kv. UNC.

Legends of the world
Best.nr.: 90290
British America 50 Pound 2019, kv. UNC.

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

40,- 140,-
Tsjekkia
Best.nr.: 68067
200 korun 2018, kval. UNC. Jan Amos 
Komensky til høyre, utstrakte hender bak. 
(prefix H).
 

175,-
Argentina
Best.nr.: 69103
5 til 1000 pesos, (2019) kval. UNC. Sett med 6 sedler 
med portrett av Eva Peron (Evita). P-275 (5 pesos), 
P-265 (10 pesos) P-266 (50 pesos), P-267 (100 pesos), 

P-268 (500 pesos) og 
P-269 (1000 pesos). 
NB! Disse sedlene er 
ikke gyldig betalings-
middel.

195,-

Norge
Best.nr.: 44100
P-46c 50 Kroner 2005 kv. UNC.

100,-

75,-



SKANFIL NYTT JUNI 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     43SKANFIL NYTT JUNI 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     43

U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

New Zealand
Best.nr.: 67765
5 dollars (20)05 kval. UNC, polymer. Mount 
Everest til venstre og Sir Edmund Hillary i 
senter. Bak: En Guløye-pingvin, denne arten 
finnes kun på New Zealand.

75,-

Afghanistan
Best.nr.: 67768
100 afghanis 1370 (1991) kv. UNC. Bonde 
på hveteåkeren til venstre, demning for 
kraftverk bak.

25,-
Ecuador
Best.nr.: 67770
10 sucres 1988, kval. UNC. Portrett av 
Sebastian de Benalcazar i senter, våpen-
skjold i senter bak. Ecuador gikk over til å 
bruke USD fra mars 2001.

Malaysia
Best.nr.: 67771
2 ringgit (1996-99) kval. UNC – (tellemerke). 
Tuanku Abdul Rahman til høyre, moderne 
tårn og en kommunikasjonssatellitt bak.

30,- 25,-
Salomonøyene
Best.nr.: 65280
20 dollars (2017) kval. AU/U (bølgete papir). 
Våpenmerke til høyre. Bak: Dansende folke-
mengde. Sedlene er usirkulerte, men papiret 
er bølgete.

75,-

Colombia
Best.nr.: 67654
10 Mil (1000) pesos 2015, kval. UNC– 
(tellemerke).

88,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R S V E N S K E  O G  N O R S K E  S E D L E R

Paraguay
Best.nr.: 67756
20000 guaranies 2011, kval. UNC. La Mujer 
Paraguaya som holder en vase på forsiden og 
med sentralbanken på baksiden. Med brei  
segmentert sikkerhetsstripe. 

Thailand
Best.nr.: 67757
20 baht (2013) kval. UNC. Kong 
Rama IX på forsiden. Statue av kong 
Ramkhamhaeng den Store som sitter på 
Manangkhasila Asana tronen på baksiden.

78,- 25,-
Thailand
Best.nr.: 64150
50 baht (2017) kval. UNC – (tellemerke).
JUBILEUMSEDDEL - Kong Bhumibol Adulyadei 
(Rama IX) til høyre. Den unge kongen studerer.

45,-

Costa Rica
Best.nr.: 67755
2000 colones 2015, kval. UNC. Mauro Ferandez 
Acuna til venstre. Bak: en oksehai (Carcharhinus 
leucas) som er den mest aggressive haiarten 
som finnes. Det er denne arten som angriper flest 
mennesker.

75,-
Evshlohogi Islands
Best.nr.: 67761
Sett med 5, 10, 25 og 50 dubre 2018, kval. UNC, 
polymer. NIEMENDAL, MIRIS ISLAND - en serie 
på 4 sedler med motiv bygget på fantasihistorien 
om kjempen Staal. Privat utgivelse, ikke gyldig 
betalingsmiddel.

195,-

Nederlands Mauritius
Best.nr.: 67762
50, 100, 500 og 1000 gulden 2016, kval. UNC, 
polymer. Sett med 4 flotte fargerike sedler fra 
Nederlands Mauritius. Lokale fugler på forsiden 
og gamle seilskuter bak. Privat utgave, ikke 
gyldig betalingsmiddel.

175,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R

5 kr sedler
Best.nr.: 75329
7 forskjellige årstall av 5 kroner sedler fra 
1943 – 1952. Type 8 (1940 – 1952).
Varierende brukskvalitet.

150,-

50 og 100 kr
Best.nr.: 75332
50 kroner type 10 (1959 – 1962). 100 
kroner type 10 (1947 – 1959) begge med 
sittende Svea. Begge sedlene er i  
varierende brukskvalitet. 

350,-

10 kr 1943 D
Best.nr.: 43161
Kvalitet F/VF. 

410,-

10 kr 1944 E
Best.nr.: 43181
Kvalitet VF.

475,-

S V E N S K E  O G  N O R S K E  S E D L E R
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N O R S K E  2 0  K R O N E R N O R S K E  M Y N T E R

Diverse norske minnemynter  
Fra 1998 – 2007 ble det gitt ut en egen 20 krone minnemynt i brilliant kvalitet.

Best.nr. 42834 År 1998 Ordinær utgave. Normalpris 100,-

Best.nr. 42837 År 1999 Akershus. Normalpris 100,-.

Best.nr. 42840 År 2002 Abel. Normalpris 100,-.

Best.nr. 42723 År 2003 Ordinær utgave. Normalpris 100,-.

Best.nr. 42848 År 2005 Ordinær utgave. Normalpris 100,-.

Best.nr. 42534 År 2006 Ibsen. Normalpris 100,-.

50,-Pris pr. stk kun
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N O R S K E  2 0  K R O N E R N O R S K E  M Y N T E R

1 spd 1862
Best.nr.: 67773
1 speciedaler 1862 (Carl XV, 1859-1872). 
Kvalitet 1. 

12000,-

1 spd 1868
Best.nr.: 67775
1 speciedaler 1868 (Carl XV, 1859-1872). 
Kvalitet svak 1.

18000,-

5 kr 1967
Best.nr.: 42504
Kvalitet 0. Opplag: 583.000.

400,-

50 øre 1954
Best.nr.: 60563
50 øre 1954 i kv. 1+. KM 402.  
Normalpris 200,-.

150,-Nå kun
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N O R S K E  M Y N T E R 2 - E U O R M Y N T E R

25 øre 1968
Best.nr.: 42409
Kvalitet 0. Opplag: 4.963.400.
 

40,-

5 øre 1961
Best.nr.: 42343
Kong Olav V, bronse. Kvalitet 0.
 

225,-

10 øre 1966
Best.nr.: 42387
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.
 

60,-

5 kroner 1969
Best.nr.: 42479
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.
 

200,-
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N O R S K E  M Y N T E R 2 - E U O R M Y N T E R

Malta
Best.nr.: 75316
2 euro 2019, UNC, bimetall. Ta Hagrat 
Tempel. Leveres i kapsel.

50,-

Hellas
Best.nr.: 75317
2 euro 2019, UNC, bimetall. Manolis 
Andronios. Leveres i kapsel.

50,-

Portugal
Best.nr.: 75318
2 euro 2019, UNC, bimetall. 600 år siden 
oppdagelsen av Madeira. Leveres i kapsel.

50,-

Litauen
Best.nr.: 75319
2 euro 2019, UNC, bimetall. Multipart Songs. 
Leveres i kapsel.

50,-
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Germany
Best.nr.: 90291
2 euro 2021 i kv. 0. Cathedral of 
Magdeburg. 

Finland 
Best.nr.: 90292
2 euro 2022 i kv. 0. “Ballet”.

75,-

Finland
Best.nr.: 90293
2 euro 2022 i kv. proof. “Ballet”.

Frankrike
Best.nr.: 90294
2 euro 2022 i kv. 0. “90 års dagen 
Jacques Chirac”. 

240,-

350,- 50,-

2 - E U R O M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R
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St. Helena
Best.nr.: 90295
£1 2022. 1 oz silver proof. Masterpiece 
The Gothic Crown. Opplag: 2000. 

Østerrike 
Best.nr.: 90296
3 euro CuNi 2022, kv. UNC. Delvis farget og 
er selvlysende i mørket. Leveres i kapsel. 

250,-

Hellas
Best.nr.: 90297
5 euro 2021 sølv. Campanula saxatilis 
(bilister).

Australia
Best.nr.: 90299
0,50 dollar - The Platinium Jubilee of Her 
Majesty The Queen, 1 oz sølv. Kv. BU.

995,-

250,- 895,-

2 - E U R O M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Niue
Best.nr.: 75320
2 dollar 2019 – Antique Sinbad the Sailor.
1 oz sølv med flott antikk finish. Leveres i 
eske laget som en bok.

795,-

Niue
Best.nr.: 75323
1 dollar 2019, sølv. Glider. Utgitt til minne om 
Leonardo Da Vinci. Da Vinci var hele sitt liv 
fascinert av fugler og drømte selv om å kunne 
fly sammen med dem. Han var ikke bare en 
enestående kunstner, men også en fantastisk 
designer og har tegnet 150 motiv av ulike 
maskiner for å oppfylle sin drøm. 

750,-

Niue
Best.nr.: 75324
1 dollar 2019, sølv proof. Helikopter. Utgitt til 
minne om Leonardo Da Vinci. Her er en annen 
farkost som Da Vinci har tegnet, kalt Aerial 
Screw. Opplaget er kun 1000 mynter, og er 
allerede utsolgt fra New Zealand Mint.

750,-

Irland
Best.nr.: 75326
15 euro 2019, sølv proof. 100 år siden 
første fly krysset Atlanterhavet. Det klarte 
John Alcock og Arthur Brown med deres 
Vickers Vimy fly den 15. juni 1919.

975,-

U T E N L A N D S K E  M Y N T E R
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

USA
Best.nr.: 69441
Silver Eagle, 1 dollar 2014, kv. UNC.  
KM 273. 

325,-

USA
Best.nr.: 75321
Sølv proofsett 2019. Inneholder alle 10 sirkulasjons-
myntene, presentert i 2 forskjellige myntsett. Alle 
myntene har myntmerke S (San Francisco) og er 
preget i utsøkt proof kvalitet. I år får du også med 
en spesialpenny, utgitt kun i 2019 med myntmerke 
W. Blir kun utgitt sammen med proofsettene.

995,-

Belgia
Best.nr.: 75387
10 euro 2019, sølv proof. Mynten er utgitt for 
markering av 100-årsdagen til Albèrìc “Briek” 
Schotte (1919-2004) som var en av de beste 
syklistene i belgisk historie. Leveres i origi-
nal eske med sertifikat.

695,-

Hellas
Best.nr.: 75397
10 euro 2019, sølv proof. Renessansen, euro 
stjernemynt. Den mest kjente artisten som kom 
ut av den kretiske renessansen var Domenikos 
Theotokopoulos (El Greco 1541-1614) som 
her er avbildet på mynten. Det som også er 
spesielt med denne mynter er den flotte lilla 
fargen ved siden av fjeset. Mynten leveres i 
original eske. 

995,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kantine BT
Best.nr.: 63873
10 stk Kantine Bergens Tidende 1975, kv 0.
Lott med 10 stk poletter – Bergens Tidende 
logo og KANTINE på fremsiden. På baksiden 
bilde av Stadsporten i Bergen med omskrift 
Anno 1868 (det året BT ble grunnlagt).

395,-
Eksempelbilde

Bronsemedaljer
Best.nr.: 74934
3 store bronsemedaljer fra alle de nordiske 
landene. Vekt mellom 270-300 gram pr. 
stk. Diameter: 70 mm. 

195,-

Irland
Best.nr.: 74948
Myntsett 2019. BU kvalitet.

495,-

Oceania-folder
Best.nr.: 70064
I denne folderen inviteres du til en numismatisk 
reise til Øst Timor, Kiribati eller Vanuatu. I tillegg 
til Australia, Indonesia, Filippinene eller New 
Zealand er det også mynter av de mindre kjente 
medlemmer av Stillehavsøya. Totalt 24 mynter.
 

395,-

G O D E  S K A N F I LT I L B U D
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Husk at alle tilbud kan 
bestilles i nett- 

butikken, pr. brev,  
telefon eller e-mail -  

og hentes portofritt ved 
en av våre  

avdelinger i Haugesund, 
Oslo, Sarpsborg eller 

Bergen.

KONKURRANSE
Riktig svar i april: Maldivene ligger i Indiahavet.      

Vinnere: 75279 Alfred Sjøthun, 276277 Ole Dag Østhus og 297370 Bjørn Arild Aksnes.  
Gavekort pålydende kr 100,- tilsendes. 

Månedens spørsmål:  
Som D-tilbud denne måneden tilbyr vi frimerker fra Åland. Hva er det offisielle språket på Åland?



Vi selger gjerne dine samleobjekter på en av våre auksjoner.  
Markedet er i øyeblikket meget bra, og vi oppnår svært gode priser.  
 
Vi søker alt av frimerker, mynter, sedler, postkort, medaljer, gull 
og sølv, antikk, krigshistorie, maritimt, smykker, gamle leker, 
klokker, reklameskilt, tegneserier og andre samleobjekter. 

Samleobjekter søkes ! 


